

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Δρα Απόστολου Ραφαηλίδη, Σεπ. 2022

	Προσωπικά Στοιχεία
	<p>Απόστολος Ραφαηλίδης του Μανώλη</p> <p>Διεύθυνση Εργασίας: Τμ. Διοίκησης Τουρισμού, Πανεπιστήμιο Πατρών, Μ. Αλεξάνδρου 1, Κουκούλι, Τ.Κ.263 34, Πάτρα</p> <p>Email : arafail@upatras.gr</p> <p>Τηλ.: +30 2610 962883</p>

1. Ακαδημαϊκή Εργασία

- Ιουλ. 2020 – σήμερα: Αναπληρωτής Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού, με γνωστικό αντικείμενο «*Τεχνολογική Μάθηση, Καινοτομία, Στρατηγικός Σχεδιασμός*»
- Ιουν. 2019 – Ιουν. 2020: Επίκουρος Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού, με γνωστικό αντικείμενο «*Τεχνολογική Μάθηση, Καινοτομία, Στρατηγικός Σχεδιασμός*»
- Ιουν. 2018 – Μαί. 2019: Επίκουρος Καθηγητής, ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πάτρα με γνωστικό αντικείμενο «*Τεχνολογική Μάθηση, Καινοτομία, Στρατηγικός Σχεδιασμός*»
- Σεπ. 2013 – Ιουν. 2018: Επίκουρος Καθηγητής, ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πάτρα με γνωστικό αντικείμενο «*Επιχειρηματικός – Στρατηγικός Προγραμματισμός*»
- Ιαν. 2007 – Αυγ. 2013: Επίκουρος Καθηγητής, ΤΕΙ Πατρών, Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού & Πληροφοριακών Συστημάτων (ΕΣΠΣ) με γνωστικό αντικείμενο «*Επιχειρηματικός – Στρατηγικός Προγραμματισμός*»
- Νοε. 2005 – Ιαν. 2007: Επίκουρος Καθηγητής, ΤΕΙ Ηπείρου, Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής με γνωστικό αντικείμενο «*Διοίκηση Επιχειρήσεων*»

2. Τρέχουσες και παλαιότερες Διοικητικές Αρμοδιότητες

Α. Πανεπιστήμιο Πατρών

-Επιστημονικά Υπεύθυνος για την πράξη «*Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών*» με κωδικό ΟΠΣ 5132542 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «*Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014 – 2020*», Άξονας Προτεραιότητας «*Ανάπτυξη Επιχειρηματικότητας με Τομεακές Προτεραιότητες*», 8 Ιουνίου 2022

Β. Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού, Παν. Πατρών

- Εκπρόσωπος Τμήματος στην Επιτροπή Ερευνών (Ειδικός Λογ/μος Κονδυλίων Έρευνας), από το 2020
- Μέλος της ΜΟΔΙΠ για το Τμήμα, από το 2020
- Συντονιστής προγράμματος Erasmus+, από το 2019

Γ. Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Πάτρας, ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας

- Ακαδημαϊκός Σύμβουλος, από το 2013
- Συντονιστής προγράμματος Erasmus+, από το 2015
- Υπεύθυνος πρακτικής άσκησης Φοιτητών (ΟΑΕΔ και ΕΣΠΑ), από το 2017
- Επιτροπή πρακτικής άσκησης Φοιτητών, από το 2013

Δ. Στο ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας

- Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής ΔΑΣΤΑ (Δομής Απασχόλησης Σταδιοδρομίας) του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας
- Υπεύθυνος Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας της ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας
- Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής Εστιών του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας
- Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης για όλους τους Διαγωνισμούς του ΕΛΚΕ (πλην διεθνών), ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, από Δεκ. 2017 μέχρι Μάιο 2019
- Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης για όλους τους Διαγωνισμούς του ΤΕΙ (πλην διεθνών), ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, από Ιαν. 2018 μέχρι Μάιο 2019

3. Ξένες Γλώσσες

Αγγλικά, Γερμανικά, Γαλλικά, Ιταλικά (βασικά), Ισπανικά (βασικά)

A. Σπουδές

A-3. Διδάκτορας του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, με αντικείμενο την Οικονομική της Τεχνολογίας και τίτλο Διδακτορικής Διατριβής την «*Τεχνολογική Μάθηση μέσα από Συνεργασίες: μια εφαρμογή στην Ελληνική αμυντική βιομηχανία*», επιβλέποντας ο Καθηγ. Ν. Βερναρδάκης, 1^{ος} Διδάκτορας του Τμήματος, με βαθμό «Άριστα», 2002

A-2. Μεταπτυχιακές Σπουδές (Master of Science) στο Πανεπιστήμιο του Sussex, Μ. Βρετανία, στο Ερευνητικό Ίδρυμα SPRU (Science Policy Research Unit), με αντικείμενο την «*Διαχείριση Τεχνολογίας και Καινοτομίας*» και τίτλο Διατριβής “*Technology Transfer in Hellas: a Role for the Buyer*”, με επιβλέποντα τον Martin Bell, 1995

A-1. Βασικές Σπουδές στην Οικονομική Επιστήμη, στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών Πανεπιστημίου Πατρών (δύο χρόνια κρατικών Υποτροφιών του ΙΚΥ και βαθμός αποφοίτησης 8.2 στα 10, δεύτερη καλύτερη επίδοση μέχρι τότε), 1994

B. Διδακτική Εμπειρία στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

B-18. Διδασκαλία του μαθήματος «*Αρχές Διοίκησης Επιχειρήσεων*» στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής του ΤΕΙ Ηπείρου από το ακαδημαϊκό έτος 2005 ως το 2007

B-17. Διδασκαλία του μαθήματος «*Επιχειρησιακή Στρατηγική και Πολιτική*» στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής του ΤΕΙ Ηπείρου από το ακαδημαϊκό έτος 2005 ως το 2007

B-16. Διδασκαλία του μαθήματος «*Οικονομοτεχνικές Μελέτες*» στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής του ΤΕΙ Ηπείρου από το ακαδημαϊκό έτος 2005 ως το 2007

B-15. Διδασκαλία του μαθήματος «*Ανάλυση και Έλεγχος Επιχειρησιακών Στρατηγικών*» στο Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων στο ΤΕΙ Πατρών από το ακαδημαϊκό έτος 2001 ως το 2005 και από το 2007 ως το 2013

B-14. Διδασκαλία του μαθήματος «*Οικονομετρικά Πρότυπα*» στο Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων στο ΤΕΙ Πατρών από το ακαδημαϊκό έτος 2002 ως το 2005

B-13. Διδασκαλία του μαθήματος «*Επιχειρησιακός Σχεδιασμός II*» στο Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων στο ΤΕΙ Πατρών από το ακαδημαϊκό έτος 2002 ως το 2005 και από το 2007 ως το 2013

B-12. Διδασκαλία του μαθήματος «*Επιχειρηματική Αλλαγή και Καινοτομία*» στο Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων στο ΤΕΙ Πατρών από το ακαδημαϊκό έτος 2010 ως το 2013

B-11. Διδασκαλία του μαθήματος «*Μάνατζμεντ – Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων*» στο Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων στο ΤΕΙ Πατρών στο εαρινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2012 – 2013

B-10. Διδασκαλία του Μαθήματος «*Αρχές Διοίκησης Επιχειρήσεων – Μάνατζμεντ*» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, από το ακαδημαϊκό έτος 2013

B-09. Διδασκαλία του Μαθήματος «*Διαχείριση Έργων*» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, από το ακαδημαϊκό έτος 2013

B-08. Διδασκαλία του μαθήματος «*Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων*» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, από το ακαδημαϊκό έτος 2013

B-07. Διδασκαλία του μαθήματος «*Στρατηγική Επιχειρήσεων*» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας / Πανεπιστήμιο Πατρών, από το ακαδημαϊκό έτος 2013

B-06. Διδασκαλία του μαθήματος «Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας / Πανεπιστήμιο Πατρών, από το ακαδημαϊκό έτος 2013 ως σήμερα.

B-05. Διδασκαλία του μαθήματος «Επιχειρηματικός Σχεδιασμός» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας / Πανεπιστήμιο Πατρών, από το ακαδημαϊκό έτος 2013 ως σήμερα.

B-04. Διδασκαλία του μαθήματος «Χρήμα και Τραπεζική» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας / Πανεπιστήμιο Πατρών, για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2016 – 2020

B-03. Διδασκαλία του μαθήματος «Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2017 – 2018

B-02. Διδασκαλία του μαθήματος «Οργάνωση και Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων» στο Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών, από το 2019

B-01. Διδασκαλία του μαθήματος «Στρατηγικές και Πολιτικές Τουριστικής Ανάπτυξης» στο Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών, από το 2020 μέχρι το 2022

Από το Ακαδημαϊκό Έτος 2022 – 23 αναλαμβάνονται επιπλέον τα πιο κάτω:

- Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία και Τεχνολογία στον Τουριστικό Τομέα (επιλογής, Ζ' εξαμ.)
- Στρατηγική Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων (υποχρ. Η' εξαμ.)
- Λήψη Αποφάσεων και Επιχειρηματικός Σχεδιασμός σε Τουριστικές Επιχειρήσεις (επιλογής, Η' εξαμ.)

Διδακτική Εμπειρία σε Μεταπτυχιακό Επίπεδο

-Διδασκαλία του μαθήματος «Στρατηγικός Σχεδιασμός και Οργανωσιακές Αλλαγές» στο ΠΜΣ «Διοίκηση της Εκπαίδευσης» του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, του Πανεπιστημίου Πατρών, από το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2017 – 2018

-Επίβλεψη και συνεπίβλεψη 28 διπλωματικών εργασιών για το ως άνω ΠΜΣ

-Επιβλέποντας Καθηγητής του υποψήφιου διδάκτορα κ Τσαγδή Αγγελή με τριμελή επιτροπή που συμπληρώνεται από τους Δελλή Γεώργιο (Καθ. Τμ. Νομικής ΕΚΠΑ) και Κόλλια Χρήστο (Καθ. Τμ. Οικονομικών Επιστημών Παν. Θεσσαλίας) και προσωρινό τίτλο «Οικονομική Ανάλυση του Ευρωπαϊκού / Εθνικού Δικαίου Δημοσίων Συμβάσεων στους

Τομείς της Άμυνας και της Ασφάλειας υπό το Πρίσμα των Διεθνών Σχέσεων – μια θεωρητική και εμπειρική διερεύνηση».

Ερευνητικά Ενδιαφέροντα

Ενδιαφέρον κατά κύριο λόγο για τα πεδία της διαχείρισης τεχνολογίας και καινοτομίας, της οργανωσιακής μάθησης, της διαχείρισης της οργανωσιακής αλλαγής, των τεχνολογικών συνεργασιών μεταξύ επιχειρήσεων, με τον επιχειρηματικό σχεδιασμό, με την επιχειρηματικότητα και με την στρατηγική των επιχειρήσεων. Η εμπλοκή σε θέματα καινοτομίας εντοπίζεται πίσω στο 1992, η ενασχόληση με την μεταφορά τεχνολογίας (μεταξύ χωρών) από το 1994 και με την επιχειρηματικότητα από το 2001.

Ερευνητικά Κοινωνικά Δίκτυα

<https://scholar.google.gr/citations?user=D9ySMf0AAAAJ&hl=el>

<https://www.researchgate.net/profile/Apostolos-Rafailidis>

<https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=6505868803>

<https://upatras.academia.edu/ApostolosRafailidis>

Γ. Επαγγελματική – Ερευνητική Εμπειρία πλην Διδακτικής

Γ-15 **Επιστημονικά Υπεύθυνος** για την πράξη «Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών» 8 Ιουνίου 2022

Γ-14. «*Η Δυναμική της Παραγωγής και Διαχείρισης Τεχνολογικής Γνώσης στις Ελληνικές Επιχειρήσεις Παραγωγής Τεχνολογίας*», Έργο Αρχιμήδης ΙΙΙ, **Επιστημονικά Υπεύθυνος**, σε συνεργασία με Πανεπιστήμιο Πάτρας, ΤΕΙ Χαλκίδας, ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας, Φεβ. 2013 – Οκτ. 2015

Γ-13. «*Επιχειρησιακός σχεδιασμός υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας σε ημιαστικές & αγροτικές περιοχές*», Έργο Αρχιμήδης ΙΙΙ, μέλος Κύριας Ερευνητικής Ομάδας, 2013 – 2015

Γ-12. «*Τουρκική Αμυντική Βιομηχανία: παρόν και μέλλον, τεχνολογικές ικανότητες και σχεδιασμοί*», για το Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ), 2007 – 8

Γ-11. «*Παρόν και Μέλλον της Ελληνικής Αμυντικής Βιομηχανίας: στρατηγική, διοίκηση & εταιρική κουλτούρα*», Συμμετοχή σε Έργο Αρχιμήδης σε συνεργασία με το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Λάρισας, 2005 – 2007

Γ-10. «*Τεχνολογική Προοπτική Διερεύνηση στην Ελλάδα*», Ομάδα Εργασίας Εθελοντών για την Θεματική Ενότητα «*Αμυντικές Τεχνολογίες*», έργο *Technology Foresight* της ΓΓΕΤ, 2003 – 04

Γ-09. «*Large Scale Simulation for Real – Time Stock Signalling*», (Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα Eurosignal, IST – 2000 – 4.4.1), Πανεπιστήμιο Πατρών, σε συνεργασία με το

Imperial College του Λονδίνου, το Πανεπιστήμιο της Γάνδης, Econet και το Χρηματιστήριο Αθηνών, 2001 – 02

Γ-08. «Επενδυτική Συμπεριφορά και η Λειτουργική της Αποτελεσματικότητα σε Επιλεγμένες Παραγωγικές Επιχειρήσεις» (Πρόγραμμα ΕΠΕΤ II, πρόγραμμα του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, χρηματοδοτούμενο από τη ΓΓΕΤ), 1998 – 2001

Γ-07. «Πρόγραμμα Προσδιορισμού Περιοχών Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας», σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών ερευνών (ΕΚΚΕ) και το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, 1998 – 2000

Γ-06. Πρόγραμμα TMR της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε συνεργασία με το ΕΚΚΕ. Ρόλος μου ήταν η μελέτη των εισοδηματικών προτύπων, των προτύπων δαπανών και του ρόλου των κρατικών συνεισφορών στα εισοδήματα των Ελληνικών οικογενειών, 1998

Γ-05. Πρόγραμμα PROSEGIS για την ανάπτυξη καινοτομικών τεχνικών διαχείρισης επιχειρήσεων (με έμφαση στις μικρομεσαίες) σε συνεργασία με το Επιστημονικό Πάρκο Πατρών και με το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση), 1997 – 98

Γ-04. «Μεταφορά Τεχνολογίας και Προσδιορισμός Συνθηκών Τεχνολογικής Συσσώρευσης: Η Περίπτωση της Ελλάδας». Πρόγραμμα του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών, χρηματοδοτούμενο από τη ΓΓΕΤ), 1996 – 98

Γ-03. «Τεχνολογικοί Κόμβοι και Αλληλεπιδράσεις μεταξύ Κλάδων στην Ελληνική Οικονομία» (πρόγραμμα του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών Πανεπιστημίου Πατρών, χρηματοδοτούμενο από τη ΓΓΕΤ, σε Πανελλαδική κλίμακα), 1993 – 95

Γ-02. CORE II, Μελέτη για τη Χρήση και Διάχυση, και τους παράγοντες που τις επηρεάζουν, τεχνολογιών για ανθρώπους με ειδικές ανάγκες (Rehabilitation Technology), (χρηματοδοτούμενο από την Ε.Ε., σε συνεργασία με το ΙΤΕ Κρήτης και το Πανεπιστήμιο Πατρών), 1993 – 95

Γ-01. «Μελέτη της Καινοτομίας των Επιχειρήσεων στην Ελλάδα, προσδιορισμός καινοτομικών δυνατοτήτων» (πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τη ΓΓΕΤ σε Πανελλαδική κλίμακα, σε συνεργασία με τα Πανεπιστήμια Πατρών, Αθηνών, Κρήτης, Θεσσαλονίκης), 1992 – 94

Δ. Μελέτες

Δ-7. «Τουρκική Αμυντική Βιομηχανία: παρόν και μέλλον, τεχνολογικές ικανότητες και σχεδιασμοί», για το Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ), 2008

Δ-6. «Τεχνολογική Μάθηση μέσα από Συνεργασίες: μια εφαρμογή στην Ελληνική αμυντική βιομηχανία». Διδακτορική Διατριβή στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, βρίσκεται online στο Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ekt.gr) και στην κύρια βιβλιοθήκη του Τμήματος, Δεκ. 2002

Δ-5. “Patterns of Income and Expenditure of Families in Greece, 1960-1995”. Κεφάλαιο – τμήμα ερευνητικού προγράμματος TMR του ΕΚΚΕ, 1998

Δ-4. “Innovation Policy: hat tricks or realistic formulation?”, στα πλαίσια επεξεργασίας της Πράσινης Βίβλου της Καινοτομίας για την Ε.Ε., 1997

Δ-3. “Technology Transfer in Hellas: a Role for the Buyer”, (a study on technology purchased by Hellenic firms in the capital goods sector). Διατριβή στα πλαίσια του κύκλου των μεταπτυχιακών σπουδών, βρίσκεται στη βιβλιοθήκη του SPRU, 1994

Δ-2. “Technology Transferred by Multinationals: Implications, Risks and Uncertainties for the Receiving Parties”, μελέτη στα πλαίσια του κύκλου των μεταπτυχιακών σπουδών, βρίσκεται στη βιβλιοθήκη του SPRU, 1994

Δ-1. “Technological Accumulation: Benefits, Constraints and Implications in relation with Industrial Growth”, μελέτη στα πλαίσια του κύκλου των μεταπτυχιακών σπουδών, βρίσκεται στη βιβλιοθήκη του SPRU, 1994

Ε. Άρθρα σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά με Κριτές, βιβλία και Συλλογικοί Τόμοι

E-15. Επιστημονική επιμέλεια (2022) «Διοίκηση Τουρισμού» του Stephen Page, 1^η Ελληνική έκδοση, εκδ. Παρισιάνου, ISBN 978-960-5836-26-9

E-14. Τσαγδής, Α., Ραφαηλίδης Α. και Δελλής, Γ. (2022) «N4766/2021: Η Αγορά των Νέων Μαχητικών Αεροσκαφών Rafale υπό το Πρίσμα της Οικονομικής Ανάλυσης του Δικαίου», www.qualex.gr

E-13. Ραφαηλίδης, Α. και Τζωρτζάκης, Κ. (2020) «Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων», εκδ. Rosili, ISBN 978-618-5131-70-8

E-12. Trivellas P, Rafailidis A, Polychroniou P and Dekoulou P, (2019) “Corporate social responsibility (CSR) and its internal consequences on job performance. The influence of corporate ethical values”, International Journal of Quality and Service Sciences

E-11. Rafailidis Apostolos, Trivellas Panagiotis and Polychroniou Panagiotis, “The mediating role of quality on the relationship between cultural ambidexterity and innovation performance”, Total Quality Management & Business Excellence, Volume 28, 2017 - Issue 9-10: Best Selected Papers from the 19th QMOD Conference: Building a Culture for Quality, Innovation and Sustainability

E-10. Gkypali Areti, Rafailidis Apostolos and Tsekouras Kostas, (2015), "Innovation and Export Performance: do young and mature innovative firms differ?", Eurasian Business Review, vol. 5(2), pp. 397-415

E-09. Rafailidis Apostolos, Mitropoulos Panagiotis and Mitropoulos Ioannis, (2010), "Capabilities for Innovation: preliminary results on Hellenic SMEs", Global Business & Economics Anthology, vol. II(1), Dec.

E-08. Rafailidis Apostolos and Tselekidis Giannis, (2009), "Dynamic Capabilities, Change and Innovation in Greek SMEs: a preliminary study", International Journal of Entrepreneurship and Small Business, vol. 7(4), pp. 404 – 419, Inderscience, Special Issue on Entrepreneurship and Innovation

E-07. Ραφαηλίδης Απόστολος και Κόλλιας Χρήστος, (2007), «Αμυντικές Δαπάνες και Αμυντική Βιομηχανία», Ντόκος Θάνος (επιμέλεια), «Ελληνική Πολιτική Εθνικής Ασφάλειας στον 21ο Αιώνα», ΕΛΙΑΜΕΠ, Κείμενο Πολιτικής 9, ISBN 978 – 960 – 835 – 617 – 7, Αθήνα

E-06. Ραφαηλίδης Απόστολος και Τσελεκίδης Ιωάννης, (2005), «Τεχνολογία, Καινοτομία και Κοινωνία της Γνώσης στην Ελλάδα», κεφάλαιο στο «Σύγχρονες Προσεγγίσεις της Ελληνικής Οικονομίας», Χ. Κόλλιας, Χ. Ναξάκης και Μ. Χλέτσος (επιμέλεια), Εκδ. Πατάκη, ISBN 960 – 16 – 1532 – 6

E-05. Rafailidis Apostolis, (2004), "Unemployment, Skills and Occupational Levels, Occupational Status, Social Mobility and Economic Orientations in Greece", πέντε Ενότητες του D. Charalambis, L. Maratou – Alipranti και A. Hadjiyanni (Eds.) "Recent Social Trends in Greece: 1960 – 2000" του ΕΚΚΕ, από τον οίκο Mc Gill – Queen's University Press, ISBN 0 – 7735 – 2202 – 6

E-04. Κόλλιας, Χ., Ραφαηλίδης, Α., Συριόπουλος, Θ., Πρωτονοτάριος, Ν. και Σταυρακάκης, Μ., (2003), «Προοπτικές της Ελληνικής Αμυντικής Βιομηχανίας», βιβλίο σε συνεργασία με το ΤΕΙ Λάρισας και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών – Κέντρο Χρηματοοικονομικών Ερευνών, για το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΓΓΟΣΑΕ), ISBN 960 – 87782 – 1 – 2, παρουσιάσθηκε επίσημα από τον τότε Υπουργό Εθνικής Άμυνας, Δεκ.

E-03. Rafailidis Apostolos and Kollias Christos, (2003), "A Survey of the Greek Defence Industry", A. Rafailidis, C. Kollias, Defence and Peace Economics, vol. 14(4), pp. 311 – 324, Αυγ.

E-02. Rafailidis Apostolos and Tselekidis Giannis, (2002), "Learning and External Technology Management: the networks approach", Doing Business Across Borders Journal, Special Issue on Innovation & Technologies, vol. 1 (No.2), pp. 72 – 90, Nov.

E-01. Ραφαηλίδης Απόστολος, (2000), «Οικονομική της Άμυνας: προς μια πολύπλευρη προσέγγιση», μελέτη για τη Γενική Διεύθυνση Εξοπλισμών του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, Νοε.

ΣΤ. Δημοσιεύσεις σε Διεθνή Επιστημονικά Συνέδρια με Κριτές

ΣΤ-18. Dekoulou, P., Rafailidis, A. and Trivella, L., (2018), "Employee Performance Implications of CSR Activities. The Mediation Role of Psychological Empowerment.", 21st QMOD, Cardiff, Aug. 22 – 24

ΣΤ-17. Trivellas P, Rafailidis A, Polychroniou P and Dekoulou P, (2017), "Corporate social responsibility (CSR) and its internal consequences on job performance. The influence of corporate ethical values", 20th QMOD Challenges and Opportunities of Quality in the 4th Industrial Revolution, Copenhagen, Denmark, August 5 – 7

ΣΤ-16. Rafailidis Apostolos, Trivellas Panagiotis and Polychroniou Panagiotis, (2016), "The Mediating Role of Quality on the Relationship between Organizational Culture Ambidexterity and Innovation Performance", 19th QMOD International Conference on Quality and Service Sciences ICQSS, Rome, September 21 – 23

ΣΤ-15. Gkypali Areti, Rafailidis Apostolos and Tsekouras Kostas, (2015), "Examining the Moderating Role of Age in the Innovation – Export Nexus", 2nd International Conference on Applied Innovation, Technological Education Institute of Epirus, Arta, Greece, Oct. 16 - 17

ΣΤ-14. Gkypali Areti, Rafailidis Apostolos and Tsekouras Kostas, (2015), "Innovation and Export Performance: do young and old innovative firms differ?", R&D Management Conference 2015 (Fast?) Connecting R&D, Pisa, Italy, June 23-26

ΣΤ-13. Gkypali Areti, Rafailidis Apostolos and Tsekouras Kostas, (2013) "The Knowledge Stock of Greek R&D Active Manufacturing Firms: based on published financial accounts for the period 2001 – 2010", 1st International Conference on Applied Innovation, Technological Education Institute of Epirus, Arta, Greece, Sep. 13 – 14

ΣΤ-12. Mitropoulos Panagiotis, Mitropoulos Ioannis and Rafailidis Apostolos, (2012), "Performance measurement in the Greek hospital sector: A two-stage double-bootstrap DEA approach", International Conference on Contemporary Marketing Issues (ICMI), Thessaloniki, Greece, June 13-15

ΣΤ-11. Rafailidis Apostolos, Mitropoulos Panagiotis and Mitropoulos Ioannis, (2010), "Capabilities for Innovation: preliminary results on Hellenic SMEs", Business & Economics Society International Conference, Athens, 15 – 19 July

ΣΤ-10. Rafailidis Apostolos and Tselekidis Giannis, (2007), "Dynamic Capabilities and Change: a Study on Factors Affecting Change and Innovation Efforts of Greek SMEs", 2nd European Conference on Entrepreneurship and Innovation, Utrecht University, Utrecht School of Economics, The Netherlands, 8 – 9 November

ΣΤ-09. Rafailidis Apostolos, (2006) “Managing to Change and Changing to Manage: a study on factors affecting change efforts of Greek SMEs”, 3rd International Conference on Education and Economic Development in Preveza, Greece 26 – 27 May

ΣΤ-08. Rafailidis Apostolos, (2004), “Offsets as a Technology Strategy Tool: technology transfer through cooperation in Greece”, 2nd International Conference on Defence, Security and Economic Development, TEI of Larissa, Greece 18 – 20 June

ΣΤ-07. Tselekidis Giannis and Rafailidis Apostolos, (2004), “Knowledge Transfer Management: studying the actual process”, 5th European Conference on Organizational Knowledge, Learning and Capabilities (OKLC), Innsbruck, Austria 2 – 3 Apr.

ΣΤ-06. Rafailidis Apostolos and Tselekidis Giannis, (2003), “Technological Learning through Cooperation: studying Greek firms”, 10th Latin – American Seminar of Technology Management, ALTEC 2003, Mexico, “Knowledge, Innovation and Competitiveness: challenges from globalization”, Mexico City, Mexico 22 – 24 Oct.

ΣΤ-05. Rafailidis Apostolos and Kollias Christos, (2002), “The Greek Defence Industry: from pious hopes to hard realities. A survey”, 6th Annual Middlesex Conference on Economics and Security, London, UK 21st – 22nd June

ΣΤ-04. Rafailidis Apostolos and Tselekidis Giannis, (2001), “Technology Strategy and Defense Industry: an evolutionary approach”, 1st International Conference on Defense, Security and Economic Development in the Balkans and Eastern Mediterranean, TEI of Larissa, Greece 22 – 24 June

ΣΤ-03. Ραφαηλίδης Απόστολος, Τσελεκίδης Ιωάννης και Μακρής Ηλίας (2001), «Παγκοσμιοποίηση Τεχνολογικές Ροές και Απασχόληση», Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών και του Συλλόγου Ελλήνων Κοινωνιολόγων με τίτλο «Κοινωνικές Εξελίξεις στη Σύγχρονη Ελλάδα & Ευρώπη», Αθήνα, Ελλάδα 24 – 26 Μαΐου

ΣΤ-02. Rafailidis Apostolos and Tselekidis Giannis, (2001), “Learning and External Technology Management: the networks approach”, Founding Conference of the European Academy of Management (EURAM) με τίτλο “European Management Research: Trends and Challenges”, Barcelona, Spain, 19 – 21 Apr.

ΣΤ-01. Rafailidis Apostolos, (1997), “Networks: Enhancing Firms’ Technological and Economic Performance”, International Conference of Ph.D. Students, Young Lecturers and Researchers, Miskolc University, Department of Research Management and International Relations, Miskolc, Hungary Aug.

Z. Δημοσιεύσεις σε Πανελλήνια Επιστημονικά Συνέδρια με Κριτές

Z-01. Παπαγγελούπουλου Β. και Ραφαηλίδης Α. «Διαχείριση της Υγειονομικής Κρίσης της Νόσου Covid 19 από τους Διευθυντές Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.

Αχαΐας», 7^ο Πανελλήνιο Συνέδριο «Εκπαίδευση και Πολιτισμός στον 21^ο Αιώνα», track Εκπαιδευτική Έρευνα, 15 – 17 Απρ. 2022

H. Ετεροαναφορές στο Ερευνητικό Έργο

217 ετεροαναφορές στο Google Scholar, αναζήτηση τον Αύγουστο του 2022

142 ετεροαναφορές στο ResearchGate, αναζήτηση τον Αύγουστο του 2022

503 αναφορές (mentions) στο academia.edu, αναζήτηση τον Αύγουστο του 2022

Ενδεικτικές ετεροαναφορές, πέραν των πιο πάνω:

Στο E-11.

-E-consumer adoption of innovative last-mile logistics services: a comparison of behavioural models, Wuezin Wang, Kum Fai Yuen, Yiik Diew Wong & Chee-Chong Teo, Total Quality Management & Business Excellence, 2018,

<https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/14783363.2018.1485484>

Στο E-12.

-[Globalization, technological change and labor demand: a firm-level analysis for Turkey](#), E Meschi, E Taymaz, M Vivarelli - Review of World Economics, 2015 - Springer

-[R&D and Productivity in the US and the EU: Sectoral Specificities and Differences in the Crisis](#), D Castellani, M Piva, T Schubert... - Papers in Innovation ..., 2016 - henley.ac.uk

-[Imported technology and manufacturing employment in Ethiopia](#), G Haile, I Srour, M Vivarelli - Eurasian Business Review, 2016 - Springer

-[A systematic retrieval of international competitiveness literature: a bibliometric study](#), M Olczyk - Eurasian Economic Review, 2016 - Springer

-[Globalisation, technology and the labour market: A microeconomic analysis for Turkey](#), E Meschi, E Taymaz, M Vivarelli - 2016 - merit.unu.edu

-[The Productivity Impact of R&D Investment: A Comparison between the EU and the US](#), D Castellani, M Piva, T Schubert, M Vivarelli - 2016 - papers.ssrn.com

-[To be born is not enough: the key role of innovative start-ups](#), A Colombelli, J Krafft, M Vivarelli - Small Business Economics, 2016 - Springer

-[IT-ITes sector's export performance??? A comparative study using regression](#), KS Vighnesh, A Pavithra, JP Prakash... - 2015 IEEE ..., 2015 - ieeexplore.ieee.org

Στο E-9.

-Low cost business planning techniques for innovative consumer products, Xatzileonida Androniki, Zioga Antonia, Dimaki Athina and Gregory Doumenis, 2nd International Conference on Applied Innovation, Technological Education Institute of Epirus, Arta, Greece, Oct. 16 – 17

Στο E-8.

-[Entwicklung einer Vorgehensweise zur Erstellung eines Messinstruments für einzelne Dynamic Capabilities](#), L Austerschulte - 2013 - books.google.com

-Exploring the entrepreneurial intentions and attitudes of business students, Vasileiou Konstantinos Z., Sotiropoulos Ioannis, Kyritsis Konstantinos and Alina Barbara Hyz, 2nd

International Conference on Applied Innovation, Technological Education Institute of Epirus, Arta, Greece, Oct. 16 – 17

Στο E-5.

-From Gastarbeiter to European Expatriates: Greek migrant communities in Germany and their socio-political integration before and after 1992 Maastricht treaty on European Union, Tseligka Eleni, 2018, <http://eprints.staffs.ac.uk/4116/>

-Security sector reform in the Western Balkans: an economic perspective, Young Rachel, 2018, <http://commons.lib.jmu.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=1025&context=ese>

-A Financial and Economic Crisis in Greece, Macdonald Frederick, 2018, https://link.springer.com/chapter/10.1057/978-1-137-34628-5_2

Στο E-3.

-[Defence expenditure and economic growth in the European Union: a causality analysis](#), C Kollias, G Manolas, [SM Paleologou](#) - Journal of Policy Modeling, 2004 – Elsevier

-[Defence Electronics, Computers, Systems and Models implementation into Private Army Battalions Marketing, Contracting and Auditing](#), [D Zissopoulos](#), G Topalidis - Conf. on SYSTEMS, 2007 - wseas.us

-[Burden Sharing Aspects of a European Union Common Defence Policy](#), C Kollias - Citeseer

-[A preliminary investigation of the burden sharing aspects of a European Union common defence policy](#), C Kollias - Defence and Peace Economics, 2008 - Taylor & Francis

-[European capitalism: Varieties of crisis](#), I Schmidt - Alternate Routes: A Journal of Critical Social ..., 2011 - alternateroutes.ca

-[A productivity and efficiency analysis of the security and defence technological and industrial base in Spain](#), A Martínez González... - Defence and Peace ..., 2013 - Taylor & Francis

-[The determinants of arms production](#), F Yesilyurt, B Güloğlu, E Yesilyurt... - Defence and peace ..., 2014 - Taylor & Francis

-[Productividad del sector de defensa y de seguridad](#), AM Gonzalez, NR López - Economía industrial, 2014 - dialnet.unirioja.es

-[Performances of the defense industrial base in France: the role of small and medium enterprises](#), S Moura, JM Oudot - Defence and peace economics, 2016 - Taylor & Francis

Στο ΣΤ-09.

-Exploring the entrepreneurial intentions and attitudes of business students, Vasileiou Konstantinos Z., Sotiropoulos Ioannis, Kyritsis Konstantinos and Alina Barbara Hyz, 2nd International Conference on Applied Innovation, Technological Education Institute of Epirus, Arta, Greece, Oct. 16 – 17

Στο ΣΤ-07.

-Low cost business planning techniques for innovative consumer products, Xatzileonida Androniki, Zioga Antonia, Dimaki Athina and Gregory Doumenis 2nd International Conference on Applied Innovation, Technological Education Institute of Epirus, Arta, Greece, Oct. 16 – 17

Θ. Διοικητικό Έργο

Για το **Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Πάτρας**, ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας

- Ακαδημαϊκός Σύμβουλος, από το 2013
- Συντονιστής προγράμματος Erasmus+, από το 2015
- Υπεύθυνος πρακτικής άσκησης Φοιτητών (ΟΑΕΔ και ΕΣΠΑ), από το 2017
- Επιτροπή πρακτικής άσκησης Φοιτητών, από το 2013
- Μέλος συντονιστικής επιτροπής προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, Τμ. Διοίκησης Επιχ/σεων Πάτρας, ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας, 2018
- Επιτροπή αξιολόγησης υποψηφίων έκτακτων επιστημονικών συνεργατών, από το 2013
- Επιτροπή κατατακτηρίων εξετάσεων, από το 2013

-Επίβλεψη δεκάδων πτυχιακών εργασιών. Ενδεικτικοί τίτλοι:

- Επιχειρηματικός Σχεδιασμός και Διαχείριση της Οργανωσιακής Αλλαγής
- Οργανωσιακές Ικανότητες και Τεχνολογική Στρατηγική στον κλάδο των Τηλεπικοινωνιών
- Συνεργασίες και Συμμαχίες Εταιριών: μια πρώτη διερεύνηση
- Ανάλυση Εξωτερικού Περιβάλλοντος της Bosch – Siemens: η περίπτωση των οικιακών πλυντηρίων ρούχων
- Καινοτομία και Οργανωσιακή Προσαρμογή: επιχειρώντας υπό συνθήκες αβεβαιότητας και κινδύνου
- Διαχείριση Τεχνολογίας και Καινοτομίας: η περίπτωση της Ιαπωνίας
- Οργανωσιακή Γνώση: η σπουδαιότητα και η διαχείρισή της
- Επιχειρηματικό Σχέδιο για υποθετική ξενοδοχειακή μονάδα: από την θεωρία στην πράξη
- Μελέτη των Κλάδων του Τυποποιημένου Μπισκότου, Κρουασάν, Αλμυρών Σνακ και Σοκολάτας
- Μελέτη του Κλάδου Αλυσίδων Εστιατορίων Γρήγορης Εξυπηρέτησης
- Καινοτομία και η Προστασία των Πνευματικών Δικαιωμάτων: μια πρώτη προσέγγιση του δευτερογενούς τομέα
- Χρηματοδότηση Προσπαθειών για Καινοτομία Νέων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων από τον Ελληνικό Τραπεζικό Κλάδο

Επίβλεψη και συνεπίβλεψη **μεταπτυχιακών διατριβών**, ενδεικτικοί τίτλοι:

- Διαχείριση Συγκρούσεων και Συμπεριφορών στο Σχολείο: ο ρόλος του διευθυντή.
- Η Ηγεσία ως Συντελεστής Διαμόρφωσης Κουλτούρας Συνεργασίας εντός του Εκπαιδευτικού Οργανισμού: διερεύνηση των στάσεων και των αντιλήψεων των εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στις σχολικές μονάδες του Νομού Αχαΐας
- Διερεύνηση Γνώσεων, Πρακτικών και Αντιλήψεων των Αρχών Διοίκησης Ολικής Ποιότητας (ΔΟΠ) για τη Διοίκηση Σχολικών Μονάδων στους Εκπαιδευτικούς/Διευθυντές Α/βάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.

- Συγκριτική Θεώρηση της Νομοθεσίας των Πειραματικών Σχολείων στην Ελλάδα.
- Το Σχολείο ως Φορέας Άσκησης Δημόσιας Εξουσίας: όργανα διοίκησης, κανόνες λειτουργίας και νομοθετικοί περιορισμοί.
- Το Νομικό Καθεστώς Έκδοσης Κανονιστικών Πράξεων στη Δημόσια Διοίκηση. Διακρίσεις και Πρακτικές Εφαρμογές στο Χώρο της Εκπαίδευσης.

Για το **Τμήμα Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων** του ΤΕΙ Πάτρας:

- Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος από το 2008 έως το 2013
- Υπεύθυνος Τομέα Σχεδιασμού και Λήψης Αποφάσεων για τα Ακαδημαϊκά έτη 2006 – 2007, 2007 – 2008, 2008 – 2009 και 2009 – 2010
- Σύμβουλος σπουδών Τμήματος για τα Ακαδημαϊκά έτη 2007 – 2008, 2008 – 2009
- Ομάδα εργασίας (ή/και επιτροπή) για την ανάθεση διδακτικού έργου σε μέλη Ε.Π. και σε Επιστημονικούς – Εργαστηριακούς Συνεργάτες του Τμήματος, για τα Ακαδημαϊκά έτη 2007 – 2008, 2008 – 2009, 2009 – 2010
- Ομάδα εργασίας για την ανάθεση εκπαιδευτικού έργου σε μέλη Ε.Π. του Τομέα Σχεδιασμού και Λήψης Αποφάσεων για τα Ακαδημαϊκά έτη 2007 – 2008, 2008 – 2009, 2009 – 2010
- Μέλος της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜ.Ε.Α.) (2008 – 2009)
- Υπεύθυνος του Τμήματος για τα Ευρωπαϊκά προγράμματα (2007)
- Συντονιστής του Τμήματος για το ECTS (2008)
- Μέλος της ομάδας κατάρτισης του τετραετούς Ακαδημαϊκού – Αναπτυξιακού προγραμματισμού (2008)
- Ομάδα εργασίας για θέματα πτυχιακών εργασιών (ανάθεση και κατανομή θεμάτων, αλλαγή εισηγητών, ορισμός επιτροπής και ημερομηνίας παρουσίασης πτυχιακών εργασιών), 2007 – 2009
- Μέλος Επιτροπής για την Πρακτική Άσκηση των Σπουδαστών 2007 – 2009

Για το **ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και για το πρώην ΤΕΙ Πάτρας, ενδεικτικά:**

- Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής Εστιών του ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας, 2018
- Μέλος επιτροπής για τη διενέργεια πλειοδοτικών διαγωνισμών και συνοπτικών διαγωνισμών, ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας, 2018
- Μέλος επιτροπής για τη διενέργεια όλων των διαγωνισμών του ΕΛΚΕ ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας, πλην διεθνών, 2018
- Επιστημονική επιτροπή ΔΑΣΤΑ ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας, 2018
- Υπεύθυνος Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας της ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, 2018
- Μέλος της προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης, Οικονομίας και Επικοινωνίας Πολιτιστικών και Τουριστικών Μονάδων (Πύργος), 2016 – 2017
- Μέλος Εκλεκτορικού Σώματος για το Τμ. Διοίκησης Επιχειρήσεων Μεσολογίου, ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας, για το γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων», 2018
- Μέλος Εκλεκτορικού Σώματος για τη μονιμοποίηση Επίκουρου Καθηγητή στη βαθμίδα που κατέχει, στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, 2018
- Πρόεδρος επιτροπής παραλαβής για το υποέργο 15 της πράξης «Αρχιμήδης ΙΙΙ», 2014
- Πρόεδρος επιτροπής διενέργειας πρόχειρων μειοδοτικών διαγωνισμών, 2014

- Πρόεδρος επιτροπής παραλαβής για το υποέργο 13 της πράξης «Αρχιμήδης III», 2013
- Πρόεδρος επιτροπής παραλαβής για το υποέργο 05 της πράξης «Αρχιμήδης III», 2013
- Μέλος επιτροπής πιστοποίησης φυσικού αντικειμένου του υποέργου 04 της πράξης «Αρχιμήδης III», 2013
- Μέλος επιτροπής πιστοποίησης φυσικού αντικειμένου του υποέργου 01 της πράξης «Αρχιμήδης III» (κεντρική δράση), 2013
- Μέλος επιτροπής αξιολόγησης για την υποβολή προτάσεων για συμβάσεις για διαλέξεις και σεμινάρια περί Επιχειρηματικότητας για την Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, 2013
- Πρόεδρος επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης τεχνικών και οικονομικών προσφορών για προμήθειες μέχρι 20.000€ για τη Σχολή Διοίκησης Οικονομίας του ΤΕΙ Πάτρας για το οικονομικό έτος 2011
- Αναπλ. εκπρόσωπος του Τμήματος στην Επιτροπή Ερευνών (Επιτροπή Διαχείρισης Ειδικού Λογαριασμού) του Ιδρύματος από το 2008
- Εκπρόσωπος Τμήματος για το Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», Πράξη «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας ΤΕΙ» (από το 2009)
- Μέλος Εκλεκτορικού Σώματος του Τμήματος Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων του ΤΕΙ Πάτρας για μετατροπή προσωποπαγούς θέσης βαθμίδας Καθηγητή Εφαρμογών σε μόνιμη τακτική θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή (2009)
- Αναπληρωματικό μέλος Εκλεκτορικού Σώματος του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Πάτρας για θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική των Επιχειρήσεων» (2008)
- Μέλος Επιτροπής πιστοποίησης του έργου «Εκπόνηση Επιχειρηματικού Σχεδίου / Σχεδίου Εφαρμογής Δράσεων για την Οργάνωση, Διοίκηση και Λειτουργία του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Πάτρας» (2007)
- Αξιολόγηση υποψηφιοτήτων μελών Ε.Ε.Π. για το Παράρτημα Αμαλιάδας (Τμ. Εμπορίας και Διαφήμισης) για τα Ακαδημαϊκά έτη 2009 – 2010
- Πρόεδρος Επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για τη «Συντήρηση Πρασίνου – Φυτών – Δέντρων κλπ. στον περιβάλλοντα χώρο του ΤΕΙ Πάτρας» 2009
- Μέλος Επιτροπής διενέργειας και τήρησης των όρων της σύμβασης επαναληπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την «Ανάδειξη Αναδόχου Κυλικείου» (2007 και 2009)
- Μέλος Επιτροπής διενέργειας τακτικού διαγωνισμού για προμήθεια Η/Υ και περιφερειακών, καθώς και λογισμικού, για τις ανάγκες του ΤΕΙ Πάτρας και του Παραρτήματος Αιγίου
- Μέλος Επιτροπής παραλαβής βιβλίων υποέργου 04 με τίτλο «Προμήθεια Βιβλίων Πολλαπλής Βιβλιογραφίας» του έργου «Διεύρυνση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ΤΕΙ Πάτρας 2003 – 2006» για το Παράρτημα Πύργου (2007)
- Μέλος επιτροπής κατατακτηρίων εξετάσεων Ακαδημαϊκού έτους 2008 – 2009 για το Τμήμα Μουσειολογίας – Μουσειογραφίας & Σχεδιασμού Εκθέσεων (Παράρτημα Πύργου)

I. Συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+

<p>-Συντονιστής Erasmus+ για το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας, από το 2015. Βράβευση από το Ίδρυμα ως συντονιστής το 2017, για τη θεαματική βελτίωση όλων των δεικτών (εισερχομένων και εξερχομένων Φοιτητών και Καθηγητών).</p> <p>-2017, Μάιος: “Erasmus+ Leverages Knowledge Transfer Between Universities and Enterprises”, IPVC International Week, Viana do Castelo, Πορτογαλία, 29/05/17 – 02/06/17</p> <p>-2017, Οκτώβριος: “Learning Regardless of Time and Place, Flexible Study Opportunities”, Novia University of Applied Sciences, Turku, Φινλανδία, 31/10/17 – 02/11/17</p> <p>-2018, Μάιος: “Innovation, Entrepreneurship, Support for Research”, Kristianstad University, Kristianstad, Σουηδία, 22/05/18 – 25/05/18</p> <p>-2108, Οκτώβριος: “Erasmus+ International Credit Mobility Staff Training Week”, Eötvös Loránd University, Βουδαπέστη, Ουγγαρία, 08/10/18 – 12/10/18</p> <p>-Έξι Καθηγητές από Πανεπιστήμια του εξωτερικού δίδαξαν στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας από την ανάληψη καθηκόντων συντονιστή, το 2015.</p> <p>-Δεκαοκτώ νέες συμφωνίες Erasmus+ με Πανεπιστήμια σε πέντε χώρες, από την ανάληψη καθηκόντων συντονιστή, το 2015. Πριν το 2015 το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας δεν είχε καμία τέτοια συμφωνία.</p> <p>-Έξι νέες συμφωνίες Erasmus+ με Πανεπιστήμια σε τρεις χώρες από την ανάληψη καθηκόντων συντονιστή το 2019 στο Τμ. Διοίκησης Τουρισμού. Πριν το 2019 το Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας δεν είχε καμία τέτοια συμφωνία.</p>
Κ. Λοιπά Στοιχεία
Έχει υπάρξει ερευνητική συνεργασία με: Πανεπιστήμια Πάτρας, Πειραιά, Αθήνας, Θεσσαλίας, Κρήτης, Imperial College Λονδίνου, Γάνδης, ΤΕΙ Λάρισας και Ηπείρου, Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών, ΕΛΙΑΜΕΠ, Γενική Δ/ση Αμυντικών Επενδύσεων και Εξοπλισμών, D – Group (Γερμανία), Επιστημονικό Πάρκο Πάτρας
Ιδρυτικό Μέλος της European Academy of Management (EURAM) από το 2001
Κριτής στο Επιστημονικό Περιοδικό “Defence and Peace Economics”
Κριτής στο Επιστημονικό Περιοδικό “South Eastern Europe Journal of Economics”
Κριτής στο Επιστημονικό Περιοδικό «Επιθεώρηση Οικονομικών Επιστημών» (“Review of Economic Sciences”)
Ειδικός Σύμβουλος στο γραφείο του Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή της πρώην Γενικής Διεύθυνσης Εξοπλισμών (νυν ΓΔΑΕΕ) του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, από 3/2/2000 ως 10/11/2000
Ειδικός εξωτερικός σύμβουλος σε θέματα τεχνολογικής στρατηγικής για την Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία (ΕΑΒ) τον Ιανουάριο του 2004
Συεργάτης ΕΛΙΑΜΕΠ σε ζητήματα Ελληνικής και διεθνούς αμυντικής βιομηχανίας
Συεργάτης του “The D Group”, Germany, www.dgroup.de
Διαλέξεις επί θεμάτων βιομηχανικής συνεργασίας και αντισταθμιστικών ωφελημάτων στην Σχολή Εθνικής Άμυνας, από το 2003
Εθελοντής ομιλητής στην Σχολική Μονάδα Ροδοδάφνης, σε σεμινάριο για εκπαιδευτικούς με θέμα «Αντιμετώπιση της Επαγγελματικής Εξουθένωσης των Εκπαιδευτικών», 11 Μαΐου 2022
Εθελοντής στο Social Bus της InterMediAkt, 27 & 28 Νοε. 2021, σε ρόλο μέντορα επιχειρηματικότητας

Εθελοντική αξιολόγηση προτάσεων για το “Proof of Concept 1 st Round of Submitted Proposals 2018” για το Επιστημονικό Πάρκο Πατρών
Εθελοντική διάλεξη για την ΑΙΕSEC στην εκδήλωση Youth Today, με θέμα «Η αρχή του Ταξιδιού: μελέτη σκοπιμότητας και σχεδιασμός επιχειρηματικού υποδείγματος», 24 Νοε. 2016
«Επιχειρηματική Κουλτούρα, Τεχνολογική Μάθηση και Απόδοση», Forum Ανάπτυξης, 18ο Money Show Πάτρας, 22 Νοε. 2015
«Διαχείριση Κόστους Κύκλου Ζωής Προϊόντος ή Υπηρεσίας», προσκεκλημένος ομιλητής της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας, στο 1ο Συνέδριο Έρευνας και Τεχνολογίας «Ηράκλειτος», Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα, 28 – 29 Ιουν. 2007
«Ικανότητες και Δεξιότητες ως Κρίσιμος Παράγοντας Επιχειρηματικής Επιτυχίας και η Σύνδεση του ΤΕΙ Πατρών με την Αγορά Εργασίας», σε συνεργασία με Δρα. Ι. Μητρόπουλο, Συνέδριο Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας «Η Ιδέα του Επιχειρείν», Πάτρα 5 Απρ. 2006
«Επιχειρηματικότητα στο Πλαίσιο του Διεθνούς Ανταγωνισμού: οι κρίσιμοι παράγοντες», διάλεξη στην 1η Ημερίδα Οικονομικής Σκέψης – Τοπική Επιχειρηματικότητα και Απασχόληση, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, 21η Μαΐου 2005
Διαλέξεις με αντικείμενο τον Επιχειρηματικό Σχεδιασμό σε υποψήφιους Διδάκτορες του Παν/μιου Πατρών στα Σεμινάρια ΠΕΝΕΔ, Απρ. 2005
Διαλέξεις στην Αγγλική γλώσσα για Φοιτητές του προγράμματος ανταλλαγής ERASMUS, στο ΤΕΙ Ηπείρου για το μάθημα «Αρχές Διοίκησης Επιχειρήσεων», 2005 – 07
Μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας από το 1996
Άδεια Ασκήσεως Οικονομολογικού Επαγγέλματος από το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας από το 1998
Γνώσεις Η/Υ: <ul style="list-style-type: none"> - Εκπαίδευση διάρκειας 200 ωρών στο Κέντρο Μηχανογράφησης του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας στο MS Office, Power Builder και στη Θεωρία των Βάσεων Δεδομένων, από 26/4/99 ως 18/6/99 - Όλες οι εκδόσεις του πλήρους MS Office - Όλες οι εκδόσεις των MS Windows - Λειτουργικό σύστημα Mac OSX της Apple - SPSS, E-views, WinRats - Palo Alto: Business Plan, Specisoft: Business Plan, Select: Business Tools <p>Άριστες γνώσεις χρήσης, συντήρησης και αναβάθμισης συστημάτων, σε επίπεδο λογισμικού, όσο και υλικού</p>
Μέλος του WWF
Μέλος της Διεθνούς Αμνηστίας